

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΝΕΝΗΚΟΣΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ (1392)**  
**(2/2023) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 26**  
**ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 17:10 – 19:05 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ\*:**

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  
Χρύσανθος Φάκας  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου (απούσα στα θέματα της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Λεώνη Ορφανίδου  
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Κάτια Αग्रότου  
Κάτια Απέγητου  
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, απών στα θέματα της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του)  
Ισαβέλλα Τύμβιου (απούσα στα θέματα 4+5 της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Αντρέας Κανάρης  
Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Κώστας Πέτσας  
Χρίστος Ιωσήφ (παρών στο θέμα 2 και στο 4<sup>ο</sup> θέμα του θέματος 3 της Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Μπέττυ Κουσουλίδου  
Γιώργος Μεσαρίτης  
Κώστας Μαυρίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους υγείας)  
Ανδρέας Μούγης  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος (απών στα θέματα της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας )  
Αστέρω Ευσταθίου  
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω απουσίας στο εξωτερικό)  
Κυριάκος Τσιμίλλης  
Αντώνης Αντώνη

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** Λούκας Πατταγιάννης (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Νικόλας Βαλανίδης (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

**ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:** Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 3  
Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 3  
Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών

\* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 20 Ιανουαρίου 2023 (Αρ. Εγγράφου 1181/23 και 1223/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

#### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

##### **1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 12/1/2023 (ΑΡ. ΦΑΚ. 01-7)**

Τα μέλη ενημερώθηκαν ότι τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 12 Ιανουαρίου 2023 θα τεθούν για επικύρωση στην επόμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου.

##### **2. ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΟΠΑΖ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΡ.ΦΑΚ. 10-12-2**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 23 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 1188/23 στο Φακ. 10-12-2).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λόγω έλλειψης χρόνου, αποφάσισε ότι η συζήτηση του θέματος συνεχίσει στην επόμενη συνεδρία για λήψη τελικής απόφασης.

##### **3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 18/1/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 01-17**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 18 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 1193/23 στο Φακ. (01-17), για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»**

### **Μέρος Ι**

#### **1.Φ22/13- ΠΠΑ190/22**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά αλλαγή χρήσης καταστήματος σε διώροφη διατηρητέα οικοδομή στην Εντός των Τειχών Πόλη σε «καφενείο». (Παράταση ισχύος προσωρινής άδειας), στην οδό Σωκράτους, στην ενορία Φανερωμένης.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση **Προσωρινής** Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, με ισχύ πέντε χρόνια από την ημερομηνία λήξης της αρχικής, με τους ίδιους όρους, την προϋπόθεση ταυτόχρονης έκδοσης της Πολεοδομικής Άδειας στην αίτηση ΠΠΑ 384/22 και την προσθήκη επιπρόσθετου Ειδικού όρου ότι σε περίπτωση μη υποβολής αίτησης για Άδεια Οικοδομής εντός δύο μηνών η Πολεοδομική Άδεια θα ακυρωθεί και θα ληφθούν τα προβλεπόμενα από τη Νομοθεσία μέτρα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 18/01/23 ενέκρινε την εισήγηση του Δημάρχου **αναβολή της εξέτασης του θέματος** μέχρι να διευκρινιστεί η πολιτική / ειλημμένες αποφάσεις σχετικά με την αδειοδότηση καφενείων.

#### **2.Φ128/67- ΠΠΑ235/22**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια Διατηρητέα οικοδομή (Σπίτι του Παιδιού) στην ΠΕΧ Μετοχίου – Αγίου Ανδρέα για:

1. Κάθετη επέκταση 1ου και 2ου ορόφου επί εγκεκριμένης ισόγειας επέκτασης στο πίσω ΝΔ τμήμα του τεμαχίου
2. Εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις, στη οδό Μετοχίου, στην ενορία Άγιος Ανδρέας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης με:

1. Την άσκηση της διακριτικής ευχέρειας της Πολεοδομικής Αρχής για απαλλαγή από την υποχρέωση υπόδειξης χώρων στάθμευσης
2. Την προϋπόθεση ότι θα υπάρξει συμμόρφωση στους όρους/ παρατηρήσεις που τέθηκαν από την Ειδική επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 18/01/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

### **3.Φ1/92- ΠΠΑ289/20**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε διώροφη διατηρητέα κατοικία στην Εντός των Τειχών Πόλη για:

1. Οριζόντια επέκταση
2. Εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις προς δημιουργία 8 οικιστικών μονάδων
3. Συντήρηση/ ανακαίνιση της οικοδομής, στην οδό Θησέως, στην ενορία ΤαχΤΕλκαλέ

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας , για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, με άσκηση της διακριτικής ευχέρειας για το ποσοστό κάλυψης και για απαλλαγή από την υποχρέωση υπόδειξης χώρων στάθμευσης και με όρους για συμμόρφωση στους όρους /παρατηρήσεις που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου ( Διατήρησης). Και επιπρόσθετα να τεθεί όρος για αποτύπωση των τριών δέντρων στην αυλή και να μην αποκοπούν εάν δεν εμποδίζουν την ανάπτυξη.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 18/01/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

### **4.Φ400/69- ΠΠΑ5/22**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά ανέγερση πολυώροφης οικοδομής μεικτών χρήσεων, αποτελούμενη από καταστήματα, ξενοδοχείο και οικιστικές μονάδες, στη Λεωφόρο Σαλαμίνας και Λεωφ. Λάρνακος, στην ενορία Άγιος Αντώνιος.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, νοουμένου ότι θα εξασφαλιστεί η σύμφωνη γνώμη του Διευθυντή Πολεοδομίας και

Οικήσεως λόγω των αρνητικών απόψεων του Τμήματος Αρχαιοτήτων και επίσης με προϋπόθεση υπογραφής/υποβολής/υπόδειξης των πιο κάτω πριν την έκδοση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας:

1. Συμφωνία με βάση το Άρθρο 43 για το θέμα της εξαγοράς στο συντελεστή δόμησης και τους χώρους στάθμευσης.
2. Νέα σχέδια με μείωση στο συντελεστή δόμησης κατά 443,5 μ<sup>2</sup>, μελετώντας εάν είναι εφικτό μείωση στον αριθμό των προτεινόμενων ορόφων του ψηλού μέρους της ανάπτυξης (για επίτευξη της αναγκαίας μείωσης).
3. Την υπόδειξη 120 χώρων στάθμευσης για ποδήλατα,
4. Διευκολύνσεις για Ηλεκτροκίνηση, (παροχές και σημεία φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων) και
5. Απόψεις από το Φορέα Κυκλοφοριακών θεμάτων
6. Κατάληξης της δημόσιας διαβούλευσης για τα περιβαλλοντολογικά.

Με τους ακόλουθους ειδικούς όρους, μεταξύ άλλων για:

1. Φύτευση είκοσι έξι ώριμων δέντρων στις θέσεις που θα υποδειχθούν.
2. Δημιουργία συνεχόμενης λωρίδας πρασίνου για φύτευση θάμνων στις Λεωφ. Σαλαμίνας και Λεωφ. Λάρνακος και
3. Επιφυλάσσονται οι απόψεις των εμπλεκόμενων Αρχών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 18/01/23 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, κατόπιν ψηφοφορίας, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

#### **5.Φ64/51- ΠΠΑ170/22 -Μέρος II**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Τροποποιήσεις και συντήρηση /ανακαίνιση διαμερίσματος στον 1ο όροφο τετραώροφης διατηρητέας οικοδομής στην Εντός των Τειχών Πόλη, στις οδούς Λήδρας, Ονασαγόρου και Ιπποκράτους, στην ενορία Τρυπιώτη.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης. Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους/ παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου ( Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 18/01/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

**4. ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 19/1/23)  
ΑΡ.ΦΑΚ. 01-25**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 19 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 1201/23 στο Φακ. 01-25).

Το Δημοτικό Συμβούλιο υπενθυμίστηκε ότι, κατά τη συνεδρία του ημερ. 10 Μαρτίου 2016, αποφάσισε όπως η Επιτροπή Προνοίας εξουσιοδοτηθεί να εξετάζει αιτήματα για διαγραφές οφειλών για ανθρωπιστικούς λόγους, οι οποίες αθροιστικά να μην υπερβαίνουν το ποσό των €1000 ετησίως, με χρέωση του κονδυλίου δαπανών «Ειδικά εγκρινόμενα».

Στη βάση της πιο πάνω απόφασης, το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι η Επιτροπή Προνοίας ενέκρινε το 2022 την διαγραφή οφειλών για ανθρωπιστικούς λόγους για συνολικό ποσό €931.

**5. ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ CHARALAMBOS PILAKOUTA GROUP (ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ TROODOS ELECTRIC CABLE LTD) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΦΟΡΤΙΣΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ. 16/1/23)  
ΑΡ.ΦΑΚ. 12.06.017**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 16 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 1204/23 στο Φακ. 12.06.017).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το προβλεπόμενο κόστος που θα επιβαρυνθεί ο Δήμος Λευκωσίας για την δωρεάν παροχή της υπηρεσία αυτής για τους 4 φορτιστές που έχουν παραχωρηθεί στο Δήμο για 1 χρόνο.

**6. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΤΟΥΖΙΕΡΑΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΙΝΩΣ 31<sup>Ε</sup>, ΜΕ ΕΝΟΙΚΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧ (ΗΜ.ΣΗΜ.20/1/23)  
ΑΡ. ΦΑΚ. 10-9-0-100-27)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 20 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 1214/23 στο Φακ. 10-9-0-100-27).

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αποκοπή του ποσού των €400 πλέον ΦΠΑ ( € 476) από τα ενοίκια της κας. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ για την αντικατάσταση της ντουζιέρας της κατοικίας που ενοικιάζει (Κ5Ε).

Πρόσθετα το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε την Επιτροπή Εντός των Τειχών και την Επιτροπή Αγορών να εξετάζει αιτήματα για μικροεπιδιορθώσεις / μικροκατασκευές/ μικροενοίκια υποστατικών που ενοικιάζει ή/ και διαχειρίζεται ο Δήμος και να εγκρίνει / συμφωνεί ποσά μέχρι €1000 ετησίως προς το κοινό μέσα στο πλαίσιο προώθησης της πράσινης διακίνησης.

## **7. ΔΙΑΦΟΡΑ**

### **ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

#### **1. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΤΑΜΙΑ, ΜΕΛΟΥΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 15<sup>Ε</sup> ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΥΠΡΟΥ (ΗΜ. ΣΗΜ.25/1/23) (ΑΡ.ΦΑΚ. 10-7)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 25 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 1227/23 στο Φακ. 10-7).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αντικατάσταση του Δημοτικού Ταμία, μέλους της Τριμελούς Επιτροπής για επιβολή διοικητικού προστίμου που αφορά επικίνδυνες οικοδομές, σύμφωνα με το άρθρο 15<sup>Ε</sup> του Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου, από τον Ανώτερο Διοικητικό Λειτουργό, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ.

#### **2. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΤΑΜΙΑ ΜΕΛΟΥΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 17- ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ (ΗΜ. ΣΗΜ. 25/1/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 12-0-10**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 25 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 1232/23 στο Φακ. 12-0-10).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αντικατάσταση του Δημοτικού Ταμία, ενέκρινε τον διορισμό τριμελούς επιτροπής για εξέταση των ενστάσεων που υποβάλλονται βάσει του Άρθρου 17 του Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου, από τον Ανώτερο Διοικητικό Λειτουργό, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ.

#### **3. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΔΑΝΕΙΟ (OVERDRAFT) ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2023 (ΗΜ.ΣΗΜ. 3/1/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 27-4**



Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 3 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 1234/23 στο Φακ. 27-4/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο υπενθυμίστηκε ότι κατά τη συνεδρία του στις 03 Νοεμβρίου 2022, ενέκρινε τη σύναψη προσωρινού δανείου από τα ακόλουθα τραπεζικά ιδρύματα στα οποία ο Δήμος διατηρεί λογαριασμούς, για το συνολικό ποσό των €7.300.000 που αντιπροσωπεύει το 18.15% των εσόδων του Δήμου για το 2023.

Τράπεζα Κύπρου – Παροχή ορίου σε τρεχούμενο εγγυημένο λογαριασμό	€5.300.000
Ελληνική Τράπεζα – Προσωρινό δάνειο	<u>€2.000.000</u>
Ολικό	<u>€7.300.000</u>

Οι όροι παραχώρησης της πιστωτικής διευκόλυνσης από την Τράπεζα Κύπρου επισυνάφθηκαν στο Σημείωμα και το Δημοτικό Συμβούλιο να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο και τους κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ (εκπροσώπους δύο Δημοτικών Ομάδων) όπως υπογράψουν τη σχετική συμφωνία, η οποία επισυνάφθηκε στο Σημείωμα ως «Συνημμένο.1» (Αρ. Εγγράφου 1234/23 στο Φακ. 27-4/) με ημερομηνία αναφοράς 03/01/2023.

#### 4. **ΑΚΥΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ. 20/1/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 27-4**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 20 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 1237/23 στο Φακ. 27-4/).

Ως εκ τούτου, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την επανέκδοση νέων χρεωστικών καρτών στο όνομα της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, Λειτουργό Λογιστηρίου Α', για την απρόσκοπτη διενέργεια των ηλεκτρονικών πληρωμών του Δήμου.

Νοείται ότι για όλες τις προαναφερόμενες ηλεκτρονικές πληρωμές, ακολουθείται όλη η προβλεπόμενη διαδικασία η οποία εγκρίνεται και υπογράφεται από τη Δημοτική Γραμματέα.

#### 5. **ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ.26/1/23) ΑΡ.ΦΑΚ.33-0, 13-0**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 25 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 1238/23 στο Φακ. 33-0 και 13-0).



Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε για ενημέρωση η επιστολή του Δημάρχου Λευκωσίας ημερ. 19/1/2023, καθώς και η επιστολή του Προέδρου Ακαδημιών Ολυμπιακός Λευκωσίας ημερ. 20/1/23, σχετικά με αποζημιώσεις για τις καταστροφές στον προμαχώνα Ακαδημιών Ολυμπιακού Λευκωσίας.

Τα μέλη ενημερώθηκαν ότι ο Δήμος έχει ζητήσει αποζημίωση από το Υπουργείο Εσωτερικών και ότι στην περίπτωση που η ανταπόκριση είναι θετική, τότε ο Δήμος θα προχωρήσει στην κάλυψη των αποζημιώσεων.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:05 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ